



ப்ராம்ப்ட்டன் நகராட்சி மற்றும் பள்ளி வாரிய தேர்தல்களுக்கான வேட்பாளர் வேட்பு மனு தாக்கல் ஆகஸ்ட் 19 ஆம் தேதி முடிகிறது

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (ஆகஸ்ட் 2, 2022) – ப்ராம்ப்ட்டன் நகராட்சி மற்றும் பள்ளிவாரிய தேர்தலுக்காக ப்ராம்ப்ட்டன் நகர தேர்தல் அதிகாரி அலுவலகமானது, வேட்பாளர் மனு தாக்கல் செய்தல் மற்றும் மூன்றாம் தரப்பு விளம்பரதாரர் பதிவு செய்தலை தொடர்ந்து ஏற்று வருகிறது. வேட்பாளர்களுக்கான வேட்பு மனு தாக்கல் காலம் ஆகஸ்ட், 19, 2022 வெள்ளிக்கிழமை பிற்பகல் 2 மணியுடன் முடிகிறது.

மூன்றாம் தரப்பு விளம்பரதாரர்கள் பதிவு செய்தல், அக்டோபர் 21, 2022 வரை தொடர்ந்து நடைபெறும்.

வேட்பாளர்கள் மற்றும் மூன்றாம் தரப்பு விளம்பரதாரர்களுக்கான பொது வழிகாட்டுமுறைகள் பற்றிய செயல்முறை விளக்கம் நகரின் [வலைத்தளத்தில்](#) கிடைக்கிறது

வேட்பாளர்கள்

பின்வரும் பதவிகளுக்கான வேட்பு மனுக்களை நகரம் ஏற்றுக்கொள்கிறது:

- மேயர்
- பிராந்திய கவுன்சிலர்
- நகர கவுன்சிலர்
- கீழ்கண்டவற்றுக்கான பள்ளிவாரிய அறங்காவலர்கள்:
 - பீல் மாவட்ட பள்ளி வாரியம்
 - டஃபரின்-பீல் கத்தோலிக்க மாவட்ட பள்ளி வாரியம்
 - Conseil scolaire catholique MonAvenir

[மிஸ்ஸிஸ்ஸாகா நகரமும்](#) தனது பள்ளி வாரிய அறங்காவலர் மற்றும் Conseil scolaire Viamonde க்காக வேட்பாளர் மனுக்களை ஏற்றுக்கொள்கிறது.

விண்ணப்பப் படிவங்கள் மற்றும் வேட்பாளர்களுக்கான தகவல் தொகுப்புகள் [ஆன்லைனிலும்](#), ப்ராம்ப்ட்டன் நகர் மன்றத்தில் செயல்படும் நகர தேர்தல் அதிகாரி அலுவலகத்திலும் கிடைக்கும். முன்பதிவின் பேரில், ஆகஸ்ட் 18, 2022 வரை வழக்கமான அலுவலக நேரங்களில், நேரில் (அல்லது முகவர் மூலமாக) படிவங்கள் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். வேட்புமனுத் தாக்கல் செய்வதற்கான கடைசி நாளான ஆகஸ்ட் 19, வெள்ளிக்கிழமையன்று உங்கள் படிவங்களைத் தாக்கல் செய்யத் திட்டமிட்டால், முன்பதிவு



தேவையில்லை. ஆகஸ்ட் 19, 2022 ஆகிய இந்த நாளில் மட்டும் முதலில் வரும் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு முன்னுரிமை என்ற அடிப்படையில் சேவை வழங்கப்படும். ஆகஸ்ட் 19, 2022 அன்று தாக்கல் செய்வதற்கான நேரம் காலை 9 மணி முதல் மதியம் 2 மணி வரை மட்டுமே. தேவையான படிவங்கள், தகவல்களைக் கொண்ட தொகுப்பு, மற்றும் வேட்பு மனு தாக்கல் செய்வதற்கான முன்பதிவு, ஆகியவை பற்றி அறிய வருகை தரவும்: www.brampton.ca/BramptonVotes .

தாக்கல் செய்யும் சமயத்தில் ரொக்கம், வரவு வைத்தல், சான்றளிக்கப்பட்ட காசோலை அல்லது பண ஆணை மூலம் கட்டணம், (மேயருக்கு \$200.00, மற்ற எல்லா பதவிகளுக்கும் \$100.00) கட்டணம் செலுத்த வேண்டும். விண்ணப்பதாரர்கள் [பெயர் மற்றும் தகுதிபெறும் முகவரிக்கான ஆதாரத்தை](#) வழங்க வேண்டும். அசல் ஆவணங்கள் மட்டுமே ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்; தொலைநகல் அல்லது பிற மின்னணு பதிப்புகள் அனுமதிக்கப்படாது. ஒரு வேட்பாளர் வேட்புமனு தாக்கல் செய்வதற்கு முன்னதாகவே ஒரு பிரச்சாரத்திற்காக பணத்தை செலவிடவோ அல்லது பணத்தைப் பெறவோ கூடாது.

மூன்றாம் தரப்பு விளம்பரதாரர்கள்

ஒலி/ஒளிபரப்பு செய்தல், அச்சிடுதல், மின்னணு அல்லது பிற ஊடகம் வாயிலாக ஒரு வேட்பாளருக்காக விளம்பரம் செய்ய, ஆதரவு தேட அல்லது எதிர்க்க விரும்பும் எந்த ஒரு தனி நபர், பெருநிறுவனம் அல்லது தொழிலாளர் சங்கங்களும் நகரில் பதிவு செய்தாக வேண்டும்.

பதிவு செய்தலுக்கான படிவங்கள் மற்றும் விளம்பரதாரர்களுக்கான தகவல் தொகுப்புகள் [ஆன்லைனிலும்](#), ப்ராம்ப்ட்டன் நகர் மன்றத்தில் செயல்படும் நகர தேர்தல் அதிகாரி அலுவலகத்திலும் கிடைக்கும். பதிவு செய்தலானது, அக்டோபர் 21, 2022 வரை வழக்கமான அலுவலக நேரங்களில் நேரில் (அல்லது முகவர் மூலமாக) பதிவு செய்யப்பட வேண்டும். பதிவு செய்தலுக்கான ஆவணங்களைத் தாக்கல் செய்வதற்கு முன்பதிவு செய்வது அவசியம். தேவையான படிவங்கள், தகவல்கள் கொண்ட தொகுப்பு, மற்றும் வேட்பு மனு தாக்கல் செய்வதற்கான முன்பதிவு, ஆகியவை பற்றி அறிய www.brampton.ca/BramptonVotes க்கு வருகை தரவும்:

பதிவு செய்தலுக்காக ஆவணங்களைத் தாக்கல் செய்யும் நபர், அந்தச் சமயத்தில் [அசல் அடையாளத்தை](#) சமர்ப்பிக்க வேண்டும். பெருநிறுவனம் அல்லது தொழிற்சங்க மூன்றாம் தரப்பு விளம்பரதாரர் சார்பாக பதிவு செய்ய விரும்பும் பிரதிநிதியிடமோ, நிறுவனம் அல்லது தொழிற்சங்கத்தின் நியமிக்கப்பட்ட அதிகாரியிடமிருந்தோ பெற்ற அங்கீகார கடிதத்தை வழங்க வேண்டும். அசல் ஆவணங்கள் மட்டுமே ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்; தொலைநகல் அல்லது பிற மின்னணு பதிப்புகள் அனுமதிக்கப்படாது. மூன்றாம் தரப்பு விளம்பரதாரர் தங்கள் பதிவு செய்தலுக்கான ஆவணங்களை தாக்கல் செய்வதற்கு முன் ஒரு பிரச்சாரத்திற்காக பணத்தை செலவிடவோ அல்லது பணத்தை பெறவோ கூடாது.

நியமனம் செய்யப்பட்ட வேட்பாளர்கள் மற்றும் பதிவு செய்துகொண்ட மூன்றாம் தரப்பு விளம்பரதாரர்கள்



BRAMPTON

Service and Information Update

விவரம் அடங்கிய பட்டியல் அவ்வப்போது புதுப்பிக்கப்படுகிறது மற்றும்
www.brampton.ca/BramptonVotes இல் கிடைக்கிறது.

-30-

ஊடக தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பன்முக கலாச்சார ஊடகம்

multiculturalmedia@brampton.ca